
1. 윗변의 길이 7cm, 높이 12cm 인 사다리꼴이 있다. 넓이가 108cm2

이상이 되게 하려 할 때, 아랫변의 길이의 범위를 구하여라.

답:



2. 삼각형의 세 변의 길이가 xcm, (x+3)cm, (x+7)cm 일 때, x 의 값의
범위를 구하여라.

답:



3. 삼각형의 세 변의 길이가 각각 xcm, (x+1)cm, (x+3)cm 일 때, x 의
값의 범위를 구하여라.

답:



4. 분수
1

23 × a
을 소수로 나타내면 무한소수가 된다고 한다. 10 보다

작은 자연수 중 a 의 값으로 적당한 수의 합은?

① 10 ② 14 ③ 16 ④ 19 ⑤ 25



5. a = 2, 4, 6, 8, 10일 때, 유리수
1

52 × a
가 순환소수만 되는 a의 값의

개수를 구하여라.

답:



6. a
48

, a
112

가 모두 유한소수로 나타내어지도록 하는 가장 작은 자연수

a 를 구하여라.

답:



7. 2x − 1
3
>

3x
2
− 5을 만족하는 자연수 x의 개수는?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



8. 다음 부등식 −0.6(4x + 2) ≤ 3

4
(x − 3) 의 해를 구하여라.

답:



9. 부등식
1 + 2x

5
− 3 > 0.5(x − 1)의 해를 구하면?

① x < −23 ② x < −25 ③ x > −23

④ x > −25 ⑤ x > −21



10. (x − 2y) : (3x − y) = 2 : 3 일 때,
3x + 2y
3x − 2y

의 값을 구하여라.

답:



11. b +
6

c
= c − 1

a
− 1 = 2일 때, abc − 3의 값은?

① 1 ② 0 ③ −1 ④ 2 ⑤ −2



12. (x − y) : (2x − 5y) = 1 : 3 일 때,
5x + 2y
4x − y

의 값을 구하여라.

답:


